

Отзыв

на автореферат диссертации Канаметовой Даны Асланбиевны на тему: «Государственное регулирование инновационной модернизации экономики регионов РФ», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – « Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика»

Актуальность диссертационного исследования Канаметовой Д.А. обуславливается, тем что направления развития регионального инновационного процесса, в рамках необходимости органичного встраивания его в общенациональный инновационный процесс, целесообразность использования передового опыта в разработке государственной политики стимулирования инновационной деятельности, механизмов управления инновационным процессом на разных иерархических уровнях, предусматривающих специфические формы взаимодействия бизнеса и государства, необходимость учета особенностей инновационного развития экономики регионов России в условиях реализации политики импортозамещения, их значимость и недостаточная методическая проработанность.

Для достижения поставленной цели в диссертации определены вполне определенные задачи, которые, на наш взгляд, нашли решение в данной работе. При написании работы соискателем использованы научные труды как российских, так и зарубежных авторов, законодательные и нормативные документы федеральных и региональных органов государственной власти.

Вызывает определенный интерес с точки зрения практического использования предложенная в работе комплексная система подходов к созданию институциональных структур государственного регулирования региональным инновационным процессом, которые включают ряд элементов,

характеризующих базовые направления участия государства. Подходы сгруппированы в функциональные блоки: методологический, параметрический, процедурный, ресурсный, связующий.

В выводах и предложениях приведены основные научные и практические результаты проведенного исследования. В целом, необходимо отметить сбалансированность работы в части теоретических и практических изысканий, что отражает ее комплексность и завершённость.

Вместе с тем, в работе имеются определенные недостатки, а именно в автореферате не представлено авторское видение относительно эффективных механизмов реализации политики инновационной модернизации в развитых экономиках зарубежных государств.

Но обозначенное замечание не снижает теоретической и практической значимости диссертационного исследования, и обоснованность полученных результатов можно считать высокой.

В целом, исходя из автореферата, диссертационная работа «Государственное регулирование инновационной модернизации экономики регионов РФ» соответствует требованиям Положения ВАК РФ о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор Канаметова Дана Асланбиевна заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Доцент кафедры «Анализ хозяйственной деятельности и аудит» ГАОУ ВО «Дагестанский государственный университет народного хозяйства», к.э.н.



Асекова Бурлият Нуруллаевна

Адрес: г.Махачкала, ул.Атаева, 5
Тел.: (8722) 56-56-37
e-mail: dginh@dginh.ru

